

## Despre ce este vorba în această Promoție?

În cadrul Promoției Revolut x Huawei („Promoția”), Revolut oferă clienților noi din Austria, Belgia, Bulgaria, Croația, Republica Cipru, Republica Cehă, Danemarca, Estonia, Finlanda, Grecia, Ungaria, Islanda, Irlanda, Letonia, Liechtenstein, Lituania, Luxemburg, Malta, Țările de Jos, Norvegia, Portugalia, România, Slovacia, Slovenia și Suedia („Țările eligibile”) o perioadă de testare gratuită de patru luni a Planului cu plată Premium al Revolut („Testare gratuită”).

Pentru a beneficia de această Promoție, trebuie să îți deschizi un cont Revolut folosind un cod unic, trimis de Huawei, între 25 ianuarie 2024 și 25 martie 2024 („Perioada Promoției”).

Acești termeni („Termenii Promoției”) stabilesc regulile care se aplică la prezenta Promoție, iar în cursul participării la prezenta Promoție trebuie să respecti întotdeauna acești Termeni ai Promoției, precum și orice termeni care se aplică pentru contului tău Revolut Personal.

## Cum particip la Promoție?

Pentru a participa la această Promoție, trebuie să:

- să ai reședința în una dintre Țările participante;
- să nu fii deja client Revolut, respectiv să nu fi avut anterior un cont Revolut Personal;
- să accesezi linkul către Promoție din Huawei App Gallery și să urmezi instrucțiunile;
- să finalizezi pașii necesari pentru a-ți deschide un cont Revolut Personal;
- să te înregistrezi cu succes la Revolut (acest lucru înseamnă că trebuie să treci de procesul de Recunoaștere a clientului) cu o adresă înregistrată într-una dintre Țările eligibile, fără a avea restricții pe contul Revolut Personal; și
- să alegi un upgrade de la contul Revolut Personal la planul cu plată Premium oferit de Revolut în 72 de ore după deschiderea contului.

## Ce se va întâmpla în Perioada de testare gratuită?

Pe durata Perioadei de testare gratuită, ți se vor aplica [termenii Planului cu plată](#). Pe durata Perioadei de testare gratuită, nu te vom taxa pentru planul cu plată Premium.

Îți vom afișa durata Perioadei de testare gratuită în aplicația Revolut. Îți poți anula abonamentul la planul cu plată Premium oricând în timpul Perioadei de încercare gratuită.

Dacă ai comandat un card în timpul Perioadei de încercare gratuită și apoi anulezi planul cu plată Premium înainte sau la sfârșitul Perioadei de încercare gratuită, ți se va percepe o taxă de livrare pentru cardul respectiv. Dacă ai comandat un al doilea card sau carduri Revolut suplimentare și decizi să anulezi abonamentul la planul Premium în Perioada de încercare gratuită, este posibil să ți se perceapă taxe de livrare pentru acesta sau acestea. Consultă [pagina de comisioane](#) pentru a vedea toate comisioanele asociate.

La sfârșitul Perioadei de încercare gratuită, cu excepția cazului în care ai anulat deja abonamentul la planul Premium. Se vor aplica regulile normale de anulare și facturare. Planurile noastre cu plată sunt toate pe termen de 12 luni, indiferent dacă alegi să plătești lunar sau anual. Aceasta va începe a doua zi după ziua în care se încheie Perioada de încercare gratuită. Vom începe să percepem plăți pentru abonamentul tău fie lunar, fie anual, în funcție de ceea ce ai ales atunci când te-ai înscris pentru planul cu plată Premium.

## Ce alte informații legale trebuie să cunosc?

1. Putem suspenda sau încheia Promoția înainte de Perioada promoțională dacă, în opinia noastră rezonabilă, Promoția este abuzată sau poate afecta în mod negativ fondul comercial sau reputația Revolut. Putem face acest lucru la nivel individual sau la nivel de promoție. Te rugăm să contactezi echipa de suport dacă crezi că te califici pentru un anumit beneficiu legat de Promoție, care nu ți-a fost acordat ca urmare a unei astfel de întreruperi sau încetări timpurii.
2. Putem anula această Promoție sau putem aduce modificări acestor Termeni ai Promoției în orice moment, fără notificare. Orice modificare a Termenilor Promoției nu îți va afecta drepturile dacă ai participat deja la Promoție.
3. Ne rezervăm dreptul de a te taxa retroactiv pentru planul cu plată Premium dacă ai participat la Promoție în mod fraudulos, dacă încalci termenii care se aplică contului tău Revolut Personal pentru a obține Perioada de testare gratuită sau dacă aflăm că nu ai respectat acești Termeni ai promoției. Vom considera că taxarea a fost făcută cu acordul tău și că plata a fost autorizată de către tine.
4. Dacă avem motive întemeiate să considerăm că te-ai implicat în orice fel de fraudă sau abuz material al acestei Promoții (cum ar fi încercarea de a obține un avantaj incorect prin înșelăciune) putem, la propria noastră discreție, să luăm orice măsuri pe care le considerăm potrivite pentru circumstanțele în cauză.
5. Revolut îți va prelucra datele cu caracter personal în conformitate cu [Politica noastră privind confidențialitatea clienților](#).
6. Versiunea oficială a acestor Termeni și condiții este versiunea în limba engleză. Este posibil să îți oferim traduceri cu titlu de curtoazie, dar versiunea în limba engleză are caracter obligatoriu în cazul unui litigiu, cu excepția cazului în care este stipulat altfel în legislația locală.

Această Promoție este organizată și îți este oferită de către entitățile din grupul Revolut care îți furnizează contul Revolut Personal. Dacă ai o reclamație legată de această Promoție, o poți transmite direct către aceste entități. Mai jos îți oferim o listă cu sediile sociale ale fiecărei entități sau sucursale din grupul Revolut și cu legislațiile și instanțele relevante cu jurisdicție pentru soluționarea oricărei dispute pe care o poți avea în legătură cu această Promoție. În ciuda acestui fapt, poți în continuare să te bazezi pe regulile obligatorii de protecție a consumatorilor din țara din EEA din care locuiești.

Entitate/sucursală a grupului Revolut	Sediu social	Legislația aplicabilă pentru prezenții Termeni ai promoției	Instanțele cu jurisdicție
<b>Revolut Bank UAB</b>	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Republica Lituania	Legislația lituaniană	Instanțele din Lituania (sau în instanțele oricărui stat membru al UE).
<b>Revolut Bank UAB care activează în Irlanda prin sucursala din Irlanda</b>	2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Irlanda	Legislația irlandeză	Instanțele competente din Irlanda
<b>Revolut Bank UAB prin sucursala din Țările de Jos</b>	Barbara Strozilaan 201, 1083HN Amsterdam, Țările de Jos	Legislația neerlandeză	Instanța competentă din Țările de Jos.
<b>Revolut Bank UAB care activează prin sucursala din Belgia</b>	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Bruxelles, Belgia	Legislația belgiană	Instanțele competente din Belgia.